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9Trlnrl.toren, 5 Dlodsn, I Stâbllh.tor

UKW: 87.5 ... 108 MHz
{w 5,9 . 12,5 Ml.lt (51 . .. 21m)
MW: 520 ... 1630 kH:

FM: 9, dâvon 2 verànderb.r durch L
AM: 5, davon 2 verënderbâr durch C

AM: 3 Kreise, ,t60 kHz
FM: ô Krêi8e, 10,7 MHz

Fêrritant€nns für MW ond KW
Têleskopant€nno für UKW und KW

UKW'Abrtlmmautom..lk (AFC):
Elektronl8ch, durch Tastsndruck sln- und au$chôltbar

6x 1{ cft oermênent.dvnâml3ch
G.hàu.êâbmê.!u;s.n:

Breito 250 mm, Hôhe 150 lnm, Tiêfe 75 mm (ohns crlf0
ca.2 kE (mit Bâttêrren)

Züb.àôr
Für bâtteriesparsndên Hêimbêtrieb
TELEFUNKEN-Neizterl 4{00 (2æ V)
TELEFUNKEN-Net2tell 4000 unlveBsl

Technische Daten

Technical data

Caractéristiques

(110/20V)
308 025 607
308 025 610

I trân.lrroB, 5 dlod€3,

FM: 87,5. ..oc: 5,9...
OM: 520 . . .

Chcult!:

FM'Àùtomâtlc fTeqü.ncy control (aFc):
elecùonic, to be swltch€d on/oft by push-botto.

8 x 14 cm (abt. 3,1" x 6") pêrm8nent dynamrc
C.bln.t dlmàn.lon.:

wrdth: 250 mm (10"), héight: 150 mm (6")
dspth (wrthout hEndle) 75 mm (3 "l
âpprox 2 kg (wnh batterle§)

To savê your batteriêg
TELEFUNKEN-power BUpply 

'rnrt 
a{xx) (220 V)

TELEFIJNKEN.powsr supply tin{t 4000 unlvêrsâl (110/220 V)

techniquess
8 x 14 cm à aimânt permâneht

Dlm8n.lonr du coflr.t:
Largeur 2S0 mm, hauteur 150 mm, profondeur 75 mm
(sans lâ poiqnée)

Envlron 2 ks (âvêê piles)

308 025 607
3m 025 610

108 MHz
12,5 MHz (s1 - 2a m)

1630 kHz

FM. 9, dont 2 vanables par L
AM: 5, dont 2 vartablêÊ pâr C

Fréquonco lnt.rmédl!lr.!
FM: 6 clrcuits, 10,7 MHz
AM: 3 ckcurts, 460 kHz

Antenns fêrrlte pour OM et OC
Antenns télescoprque pour FM êt OC

Dlrpo.ltlf do réslâsâ lutomâUqüê FM ( FC):
électronlquê, mlse en servlce et rntarruptlon par prêâêion sur la
touêhe cor6spondente

Technische
I Trln6l.torên, 5 Dlodên. I Geltikrtchrer
3 Gollbêr.lken:

FM: 87,5.. . 108 MHzKG: 59... l2,5MHz
MG:5æ .. . 1630 KHz

Krlryên!
FM: 9, waaNan 2 rêgelbâ. door vartom€têr
AM. 5, waarvên 2 reoelbar door C

Mldd.nfr.qulntls.:
FM: 6 Krinsen, 10,7 MHz
AM: 3 Krlnoen.4m KHz

Anl.nn..:
Tele3kopânt€nne voor FM sn KC
FerlêtÊraêfant6nne voor MG en KG

Pour économiser lês pilês
TELEFUNKÊN-bloc d'allmentation secteur 4000 (220 V)
TELEFUNKEN-bloc d'allmêntation sêcteur
4000 lniversal (110/220 V)

308 025 m7

308 025 610

gegevens
FM-.Ltèmâutôhr.t:

electronisch. met toêtÉ an- of utt ts schakoleî

permanent-dÿnâmisch 8 x l4 cm
Atmêtlngen ân d. K!.t:

breed 250 mm, hoos 150 mm. dlep 75 mm

ca. 2 kg mèt bâtt6rlj€n

TELEFUNKEN-netvoêdlnE 4000 (220 V)
TELEFUNKEN-netvoedhg 4m0 ünlverssl (llO/220 VJ

308 025 m7
308 û25 610

c r969

TEI.EFUTI(ET

L

9 tr.n.btor., 5 dlodêt, I slàbllizer

FM: 87.5... 108 Mc/s
SWr 5.9 . . . 12,5 Mc/s (51 - 24 m)
AM 5æ . ..1630 Kclâ

Clrculti
FM: 9, 2 of whrch vartsble by L
AM: 5.2 ofwhich vâriâble bv C

Irlôrmodlâtê tr;quê.cy:
FM: 6 ci.cutts, 10,7 Mc/s
AM: 3 clrcults. 460 Kc/s

feratê anlennâ for AM ând SW
telescoplc antenna for FM and SW

liiaEiuix..
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Alle Strom- und
mit einem 50-kC
einer Balterie6l
gemessen.

u-s303-17
K,S304-18
TA/AFC-S305-12

9.2 St.lLunq Mw

Le commutateur à clâvier est dessiné sur position -non enclenché (M). En âppuyânt les touches de chaque
gamme d'ondes, les curseurs à contacts respectifs se
déplacent en direction de la fléche.

De drukknop-unit is getekend in uitge6chakelde toe-
stand (lü). Bij indrukken van een der toetsen beweegt
de bijbehorendo contactstrip in pijl-richting.

All voLtages are
FM at 7,5 volt.
against positive

Toutes les ten
7,5 volts avec
Alle spanninqen
positif (sur FM).

met een voltmet
Alle spanningen

Anderungen der
Alteration of thi!
Chângement du
Verandering var

Der Tastensatz ist in Buhestellung gezeichnet (lü).
Beim Drücken der einzelnen Bereichstasten bewegt
sich der dazugehôrige Kontaktstreifen in Pfeilrichtung.

The contâct bridges are shown in unoperated position
(M). When pressing a button, the corresponding slider
with its contact bridges will move into the direction âs
indicated by the arrow
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Schaltsdriebemumêrierung
Contact 3lides numbering
Dé3ignation par numéro des ourseurs de contact
Ci,fer-aanduidingen vân de contactsdtuifies
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R315 in 12 K geândert\lle Strom- und Spannungsevr'rte sind ohne HF-Signal
nit einem 50-kOhm-lnstrument gegen plus Batterio bei
)iner Batteriespannung von 7,5V im UKW-Bereich
,emes§en.

\ll voltagês are measured without BF-Signal von VHF-
:M at 7,5 volts with an instrument of 50 k-ohms/V
rgain6t positive polo of bsttery.

foutes les tensiong sont mesurées sâns signal à
I,5volts âvec voltmètre dc 50kohm/V contre pôle
\lle spanningen gemeten zondér signaal op Ftü blj 7,5 V
)ositif (sur FM).

net êen voltmeter 50 kohm/V tegen plu6 batterij.
\lle spanningen gemeten zonder signaal op FNI bij 7,5 V

\nderungen der Schaltung vorbehâlten.
\lteration of this diagram reserved.
lhangement du schéma réservé.
/erandering van het schema voorbehouden

R 314
Ruhestromeinstellung
No-Signal current control
Réglage du courant sans signal
Begelaar van de ruststroom

Bul:
StromversorgungganschluB
Connection socket for mains unit êupply
Prase pour boite d aligmêntâtion secteur
Aansluitbus voor netapparaât

NF 3OI
NF-Verstrirker
AF Amplifier
Amplificateur de BF
L. F. Versterkor

lntegierte Schaltung
lntegratêd circuit
Clrcuit intégré
Ceintecreêr de scllôkeling

s30r /8309
Ein/Aus-Schalter,
Lautstàrko,
ON/OFF switch,
volume control

commutateur marche/arrêt,
réglage de puissance
Aan/uit-schakelaar,
geluidsterkteregeling

Bu 2:

Phonobuchse / Tonbandgerât
Becord playor / Tape recordêr
Tourne-disques / lüagnétophone
Pick-up / Màgnêtophon
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c 316
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TELEFUNKEN-Transistoren . transistors

c
Emltter / êmittêr
émetteur / emitter

Basis / base / base / basi6

Kollektor / collector
collecteur / collector

Mâsso / châsgis / mâsse /

l2 B

E

1'U353012t 2/01

TA /AFC
5305

R 301

-+

,V I
T

c2

AF 136
AF 137
AF 106

UKW-Iüischteil 41 . 3033. 000 - 00

6

a .-_r:H
@ I

i

/T.' {è
TU

Q.'r I Izl..' s-- \l" .

tLù r

x l.r t.: 6

AF 121

:
I

l,

3

. ,f<jr!L e6

i'1
, lc*!l
1c331

.{ll.
c 325

128

\!L
.],.'-\\ t -\--e

!

-{,il

ukte leidingen

Kontrollê dê5 Ruhe3tromes der Endtransistoren

N l. UbErlôt6telle âuf der HF-ZF-NF-Plattê auftrennen.

ll. Einschalteo eines niederohmigen Strommessers in
dio Batteriezulettung.

lll. Ruhe6trom mit dem Einstellregler R314 auf 8mA
einstellen.

N Checklng the no.6ignâl cuirent of tho audlo output
transistors

L Desolder areas covered by solder on A.F./|.F./A.F.
board.

,1. lnêert low-impedance current meter into the battery
lead.

lll. Adjust the no-signal current to 8 milli-amps by
means of tl 314.

a §rr

t.F./M.F. / F. t. / Z.F.
AM : 460 kc FM : 10,7 mc

Contrôls de courant de. tran.l.torr dè sortlo .anr llgnal

ZÀ t. pont de jonction soudé sur la plaquêttê est à
degsouder.

ll. lnêerer un ampèremètrê à basse impédance dans
le circuit d'alimentatlon (piles).

lll. A l'aide do R314 régl€r lo courant de repos sur
8 mA.

Contrcle van do rustatroom dêr êindtranslstorên

Vâ L Dootÿetbinding tussen twee gedrukte leldingen (ln
het schema met een cirkel aangegoven) op dê
hf/mf/ lf-plâat los solderen.

ll. Stroommeter in de batterij-lelding opnemen.

lll. Ruststroom met instelregelaar 8314 op 8mA in-
stellen.

v

6

æ

H

ca

B'
aE Sa

sa0c

,' .\ U 2

" oM3

Mi 301

oMr
1211

Wellenbereiche / Wave rangès
Gammes d'onde6 / Golfbereiken

520 - 1 630 kc

F,M

S,W 5,9 - 12,5 mc (51 
-24 m)

87,5 - 108 mc

lIoæ/val

cl

A, M.



Abgleichtabelle AM .Alignment Chart AM .Tableau d'alignement.AM Afregeltabel AM

SlgnalEênerâtôr
Empfângêr

Ontvanger

Abgleichreihenfolge
Sequence of allgnhent
Ordre d alignement

Ausgangsinstrumênt

I ntermediate trequêncy

Moy€nns fréquence

460 kHz (kc)

30 o/ô AM mod

anschlu8 "d'(siehB Abglelchbrld)

injeoted viâ 0.1 mfd

termlnal "d' at tunlng

refer to the schemâtic

au crrcurt d'enÿée,
àlapriêê.d'du

condensâtêur vêriêble
(volr esquisse plsn

aan de lngangskrlng
AfstêmcondensatoÊ

(zie âfbeeldins)

Fiæ3
Fl202

Fi m1

Oszlllator

Oscillstor

PO
MG

600 kHz (kc)

1d50 kHz (kc)

L 304

c 312

OC
KG

6 MHz (Mc)

l2 MHz (Mc)

L 301

c 311

PO
MG

600 kHz {kc)
14so kHz (kc)

über Einspeiseschleifê
induktiv koppeh

ind!ced inductlvely
by mêans of coupllng loop

è coupler pâr inductlon avec
ântenne-cadrê

hêt.ââd6ntênnê induktiêf

L 3.)
c 303

OC
KG

6 MHz (Mc)

12 MHz (Mc)

B2rF 
-ll-+ 

lrr
Têleskopantenne ablèten

Disconnêct telescopic antenna
Débrâncher l'antênna

tèlescopique
Te eskoop-antenne ultschakslen

11.)
c 302

lm Bedarfsfalle ist der Abgleich wechselseitig zu wiederhofen
und mit dem Abgleich der hôheren Frequenz zu beenden.
O) Spulen auf dem Ferritstab verschieben.
lf necegsâry, the alignment procedure must be repeâted alter-
nately and should be completed by adjusting the slug or
trimmer provided for the high frequency end of the respective
ranoe.
a) ;lignment by shifting coils on the ferrite rod.

Abgleichpunkte AlignmentPoints Pointsd'alignement Trimpunten

L3 t4
U roN

L L

^L2O2AO3

(D
a

460
R2r9

K

ô17

o

FÀI

a
MÂ

c302

KI

314

o

Bril

Sc303 s302 tl
Eo

Bo4QD

cat2 O

r3or e
c:I §

ct /
c2

N

I

S T

Si besoin il y a lieu d'effectuer l'alignement réciproquement
et de terminer l'opération par la gamme des hautes fréquen-
ces,
a) déplacement de la 6elf 6ur lê bâtonnet en ferrite.
Zonodig moet de afregeling afwi6êelend herhaald worden en
beeindigd worden met het afrogelen der hoogste frequentie.
O) spoelen op dê ferrietstaâf vêrschuiven.

Couplagê
Koppeling

800 kHz (kc)

Circult

s303

/nÀt9



Abgleichtabelle FM ' Alignment Chart FM .Tableau d'alignement FM .Afregeltabel FM
Abgleich bei 1 Volt AVC alignment with 1 volt AVC alignement avec 1 volt AVC afregeling met 1 volt AVC

Slqnal qenerÂtor
Abglelchreihenfolqe
Sêquence of alionment
Ordrê d'âlionement
Tnmvolgord'e

Ausgangsinstrument

U, U,

Détectêur dê rapport
10,7 rÿ Hz (Mc)

100
MHz
(mc)

-ll-)
(aF 121)

slehe abgleichpunkte:
M3

L 208

L2101211
Null

unterdrÛckung

Maxlmum Alü noise

hâximum du bruit AM

Onderdrukkins

B2193kO

L 210t211

âuf kleinste Lautstârke
L-Begler voll aufgedreht

for minimurî volume,
voluhe control sst to maxlmum

sur sufflê minimum. potentio,
rnètre de puissânc€ sur max.,

jusqu'à la butéê

op kleinste volume, L-regelaar
gehoel opgedraaid

Null

Moyenne frequencs

10 7 MHz (Mc)

L2m

t 203

L 60e

L 607

Oszillator

Osclllateur

95 MHz (mc)

Ri = 60ç2 + Mt 301/4

Teleskopantenne ablôten
Disconnect telescopic

Débrancher l'ante.ne

Teleskoop-antenne

f,4t 301

c 617

lntermediête circuit
Ckcuit intermédiaire

c 604

Alignment by lnstruments:

t 10 $A 25 r,A

U, (Nullpunkt) U, (AVC)

Schwing3pannung:

UKW-Rôhrenvoltmeter mit kuflen Anschlüssen an Ernitter

T602 (AF12t) und Masse. Siehe Abgleichpunkte AnschluR

M 2. Bei 87.6 MHz und bei 100 MHz ca. 100 mV.

Oscillator voltage:

Connect a VHF VTVM with short connection leads to emitter
of T602 (AF 121) and ground. Refer to alignment chart, point
L4 2. WVM must indicate approx- 100 milli-volts ât 87.6 ând

100 mc.

Tension oscillâtrice:

Voltmètre à lampes pour ondes ultracourtes, raccordé si

court que possible à l'émetteur T 602 (AF 121) et masse. Voir
M2 des points d'alignement (à 87,6MHz et l00MHz env.

100 mV).

Oscillatorspanning:

VHF-buisvoltmêter met korte êansluitingen aan emitter T602
(AFl21) en massa. Zie trimpunten: M2. Bij 87,6MHz en

100 MHz. ca. 100 mV.TN S

t0k 100 k 100 k

Empfénger

Ontvêngêr
Coüplage
Koppellng

T 602

10,7 MHz (Mc)

30% Amplltudên-

30% êmplitude

æ% d'êmplitude

30% amplitudê

I

R



Ersatzteile ' Spare Parts. Pièces détachées . Service onderdelen
Bezeichnung

Désignation

L6oernummer
Stock numbêr

Numéro de commande
êestelnummer

Bezeichnung

Désignation

Laoernumlher
Stàck number

Numérô de commande
Bestelnumme.

A, Gehàu3eteile
Gehàuse, kpl., ânthrazrt
Gehaus€, kpl., wêrf]
GehàuBê, kpl., Erün
Gehtiuse, kpl., rot
Traqeqrlff, grûn
Trâgegriff, rot
Tragegriff, fûr anthmzlt
Tragegriff, fûr welB
Schraube für Trâgegriff
Abdeckblech tiir Tasten
Ziêrblech untên
Skala, bedruckt
Namenszuq "Telefunken'Deckel für Batteriêkasten
Schutzscheibe für Skalâ . .......... ..
Drehknopf .............
Abdeckkâppe, weiR fùr Netzbuchsê ...
Abdeckkappe, qriin fùr Netzbuchse ....
Abdeckkappe, rot frir Netzbuchsê . ....
Abdechkappe, anthrazit fiir Netzbuchse
Abdeckkâppê, weif] fùr TA-Buchse ....
Abdeckkappe, grün fiir TA-Buchse ,....
Abdeckkappê, rot für TA.Buchse ......
Abdeckkâppe, snthrazlt für TA-Buchse

AL-Elko 400 lF 10 V is. ....................
Elko 100,üF 10V is. ......................
Elko 25 r.F + 50 - 20% 6V is. ..........
F. Kondênsatoren
MKTs'Kondênsâtor 0,1 pF Xo/o 1ûV ...-
MKTs-Kondensaror 0,22 rF t 20% 100 V ..
MhTs.Kondensator 0,033 pF 1oa/o?,f-ov ....
MKTS-Kondensator 0.022 tF 10o/ô25oV ..--
MKTs-Kondensaror 0,015 pF l0ÿo25oY ....
Fechteck-Kondensator DK 4000/5000/30 .....
Bechteck-Kondensstor DK l0 00025000/50 ..

G. Schidrtwiderstânde
Schichtwidersland 1 KOhm / 10 0,3 W ......
Schichtwrderstand 6,8 KOhm / 5 / 0,3W ....
Schichtwiders!ônd 120 KOhm / 10 / 0,125 W .
Schichtwiderstônd 2,2 KOhm / 10
Schichtwiderstand 1 KOhm / 5 /
Schichtwlderstand 1,5 KOhm / 5 /
Schichtwiderstand 4.7 KOhm / 10
Schichtwiderstand 8.2 KOhm / 5 /
Schichtwiderstând 39 KOhm / 5 /
Schichtwiderstand n0 Ohn | 10 /
Schicht,riderstand 470 Ohm / 10 /
Schichtwiderstand æ0 Ohm / 5 /

H. Drucltastensatz
Drucktastensatz, kpl. ...., ......
Tastenknopf ......-.............
S.hiebeschalter für AFC ........
Kammerschalter 1W . . . . . . . . .. . .
Kammerschalter UKW ...........
KammeÉchalter AFC . . . . . . . . . . .
Âns.hLadwrnkêl
Buckho ieder für DT.Sâtz .......

/ 0,125 W .
0,125W ..

l. Mechanische ChasEisteile
Bahmenchassis
Zeige. .,.,.....,.........,................. : :,
Anzergescheibe Ein. Aus
Zàhnrad m,t Buchse. kle,n. fü. Antneb ........
Zahi'ad AM fLr Alrneo (Halbkrejssegment) ..
Se,,sche be FV, vô1.s1. . .... . . . . . ..... .... .....
Schreppdrscl'ldg für 4ntrieb . . . .. .. .. ........ .

Mtnehmer fLr Se, sche,be . . . .. .... .......... .

lsolrefiohr tur Stabante.ne .... . ... ... . . .......
Kede. tür Skâ.a
Gumm nng 'u. Feritàitenne
Abscn,rmb ech tur Stabanterre
Zugteder tLr Seqnenr und Zahnrad ... . . .... . . .

Kegelfeder fur Bâtte.iekontêkt . ...... . . .. ..... . .

Konl.ktblech für Barterie ....................
Kuhlblech fur Trans,srore
Serkschraubè M 2.6 \ 6 ........................
Gew,ndesnft mir B.lgschne de fu. Befe8tlg.-B,ng
L,nsensênkschràubê m,t KrêuzEchl,tz
fur Gel"âusebefest,guiq
Konrêktsrift,,,,.,.,..,,,
S.cherunqsnnq fJr Se,lsche,be .... . ...... .. .. ..
Hohl et. Ms fùr Sr,ohÿersorounosbuchse ......
Doppel-Lorèse
Führungsseil. Perlon 0,3 0
Antriebssell 0 5 ô,.................,..........
Befestisunsswinkel f. HF-Plâtte u. Potentiomete.
Befestiqungsrinq fü. Seilschelbe (Spannrlng) ..

309 796 925
309 796 926
309 796 921
309 796 922
309 853 904
309 853 905
309 8s3 908
309 953 909
309 974 902
309 931 904
309 766 712
309 710 9ÿ
309 82ô 719

311

316
321
SnBm
332

306/308
307/m

m4
æ6
2§712101213
217
221tru
2141222
200
216
2§1215
211

309 4t4 459
309 413,t38
309 411 478

309 530 610
309 540 618
309 531 801
309 534 621
30s 530 630
309 532 501
309 536 618
309 ÿ1 612
æ9 537 613
309 535 6æ
309 538 617
309 541 ô18

326

325

C
c
c

c
c
c
c
c
c
c

R

309 €3 e38
309 433 647
309 ,r33 617
309 ,133 614
390 433 624
309 rr43 637
309 443 425

309 833 726
309 E33 725
309 802 732
æ9 951 904
309 951 906
309 951 907
309 951 726
309 9s1 908
309 951 909
309 951 910
309 951 911

309 362 913
309 350 7t3
309 3&l 906
309 21 1 704
309 217 708
309 450 605
309 450 606
309 500 748
309 504 917
309 000 744

0,125 W
/ 0,125 W
0,125 W
0,125 W
0,125 W
0,125 W
0,125 W

Mr 301
Nf301
L 301-303
L 304,306
c 303/311/312
c 302
8309/S301
F 314
T 301

zF g1
L 202-m1
L æ8/209
L 210i211
Fi 201/202
Fi 203
B 219
T 201
r 202
Ct 2O1m4
Cr m2m3
Gr 205

309 382 922
309 8m 725
309 632 702
309 640 912
309 640 913
æ9 647 m7
309 930 905
309 9A1 716

B. HF.ZF-NF-Plâtte
HF-ZF NF Teil, kpl. ..................
UKW-Mischteil
NF Verslârker TA A 3æ
Oszillatorspule KW
Oszlllatorspule MW
S.heibeôkimmer A N 750/10144 .......
Scheibentrimmer A 3/12 N 470 ........
Làubtàrkerèolèr mil Schâlter 25 KOhm
E,nsrerrreqle; r5 KOhm ... .. . . . . .....
Tranêistor AF 136

C, ZF-Ver3târkêr
ZF-Verstàrkêr 460 KHz / 10.7 MHz . ...
Kreis-Koppelspule 10,7 MH: .........
Primàr - Têrtiàrepule 10,7 MHz .. .....
SekundàBpule 10,7 MHz ............ .

ZF-Filter, braun 460 KHz ...... ... ...
ZF-Fihêr. schwaE 460 KH
Eirstellregler 3 KOhm ........ .......
Transistor AF 121

Transistor ÀF 137
Diode AA 112
Diode AA 112 F
Selenstabilisaror AEG / St. 741 .. .....
D. Bahmenchassis
Hahmenchassls, kpl. ................
Feûitantenne K-M,,..,,..,........
Stabantenne ............
Drehko . . . . . . . . . . . . . . . . .
Lâutsprecher, oval ..................
Steckvorrichtung f Ur Stromversorgu11g
TA'Buchse,s-polig

E. Elko
Elko 0,5 !F 70 V
TA-Elko 0,47 pF 1 20% 35V .........
AL-Elko 500 .zF 10V is...............
AL Elko 500 /F 10 V is. . -....... . . . . .

309 000 730
309 000 746
309 324 401
309 324 604
309 323 701

309 362 718
309 101 604
æ9 180 601
309 180 602
309 11r 802
309 131 601
309 504 611

309 863 906
309 600 715
309 m1 714
309 400 711
309 700 721
309 674 703
309 672 503

309 410 470
309 461 803
309 414 426
309414426

309 953 708
309 865 711
309 946 606
309 931 718
309 9€0 747
309 Al4 731
æ9 644 508
309 931 S5
309 970 704
309 973 705

309 8,r4 708
309 823 729
æ9 823 730
309 940 705
309 940 706
309 926 729
æ9 901 705
309 923 701

30s 970 706
309 645 901
309 946 715
309 916 704
309 693 703
309 8?0 712
309 870 705
309 9æ 715
309 946 716

L t-4

c1D
Lt1
Bul
Bu2

C 317
c 319
c 322
c 327

Seillângen der Seilzüge:
Dial String L€ngths:
Longeurs dês câbles d'entrainement
Lengten der 3naren:

l«)0 mtn.
1000 mm.
1000 mm.
'1000 mm.

Seilzug . Tuning Drive Entrainement . Aandrijving


